OTBeThI yuacTHHKOB aHKeTHpPoBaHuH ((peBpan)

1. VioBnerBopsier mu Bac cuctema OpraHM3alLlfy MMUTaHKSA B IIKOJIE?

Ha
99
77.3%
3aTpyNHSAIOCH OTBETUTH
17
13.3%
Her
12
9.4%
OtBeToB 128
2. Vaonetsopsier mu Bac CaHUTAPHOE COCTOSTHUE LIKOJIEHOM CTOIOBOMK?
Ha
98
76.6%
3aTpyNHSIOCH OTBETHTH
25
19.5%
Her
S
3.9%
OtsetoB 128
3. Tutaetecs /i Bl B IKOIBHOM CTOOBOI?
Ha
120
94.5%
Het
7
5.5%
OrtBetoB 127
Ecnu ner, To no kakoit npuunne?
He HpaBuTcs
3
71.4%
He ycnieaete
1
14.3%
Iuraetecs moma
1
14.3%
OrtBetoB 7
4. B mkosne Bri nosyuaere:
Topstauii 3aBTpak
79
63.2%
Toperauit 06ex (¢ nepBeIM 6imonom)
46
36.8%
2-pa3oBoe ropsyee MUTAHNE (3aBTpak + o6exn)
0
0.0%

OtBeToB 125



5. Haemaetecs i Bel B mikose?

Ha
60
46.9%
Hnorna
53
41.4%
Her
15
11.7%
OtseToB 128
6. XBaTaet Jii MPOIO/DKUTEILHOCTH IEPEMEHBI ISl TOTO, YTO6HI IOECTh B MIKOJE?
Ha
108
85.0%
Her
19
15.0%
OtsetoB 127
7. HpaBuUTCS MATaHKE B MIKOJIBHOM CTOIOBO#M?
He Bcerna
64
49.6%
Ha
54
41.9%
Her
11
8.5%
OrBetoB 129
Ecnu ve HpaButes, To noyemy?
ToToBAT HeMOOUMYO MHIILY
4
40.0%
HeBkycHO roToBst
3
30.0%
OcrTsIBIIas ena
3
30.0%
OnHOO0Opa3HOe mUTaHue
0
0.0%
ManeHbkue mopuun
0
0.0%
Hnoe
0
0.0%
OtsetoB 10
8. Ilocemaere 1 rpymnimy npoIEHHOTO JHA?
Her

127



100.0%

Ha
0
0.0%
OrtBetoB 127
Eciu na, To mostyyaete m mongHKUK B IIKOITE WM MPUHOCHUTE U3 JJOMa?
[omyuaere mongauk B mKose
0
0.0%
IpuHOCHTE U3 KOMa
0
0.0%
OrtBetoB 0
9. VeTpanBaeT MEHIO MIKOIBHOM CTOIOBOM?
Ha
60
46.5%
HHorna
58
45.0%
Her
11
8.5%
OrtBetoB 129
10. Cuuraere 11 nmuranue B mkoite 3[I0POBEIM U IIOJHOIEHHEIM?
Ha
93
74.4%
Her
32
25.6%

OtseroB 125

11. OGmue npe1oKeHus MO YIyUIIEHHIO MHTAHKS B OpraHusaluu: 106aBuTh Ha oGe GpPyKTHL,
COCHCKH, clie/iaTh rapHUpEI Ootee pasHOOGpasHbIMU; y6paTh U3 paLoHa 6oJIbIIoe KoIUYecTRO
PBIOGHEIX 61RO,
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i
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